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Zavérecny test ZS 2019/20
Varianta C

1. (6 bodi) Urcete limitu posloupnosti

(= Q)"

e G = G- ()

©

2. (18 bodu) (a) Vysetfete prubéh funkce

f(z) = V=22 + 4o + 21,

tj. najdéte jeji defini¢ni obor, urcete piipadnou sudost/lichost, kdy je f
kladné/zapornd, pruseciky s osami (pfipadné hodnoty v jinych dilezitych
bodech), limity v krajnich bodech Dy, derivaci funkce a jeji nulové body,
lokalni a globalni extrémy, obor hodnot, intervaly monotonie, asymptoty,
druhou derivaci, oblasti konvexity, konkavity a inflexni body. Nakreslete
graf funkce. Vse fadné zdivodnéte.

(b) Urcete rovnici tecny ke grafu funkce f v bodé zq = 5 a také ji zakreslete
do grafu.

Pomiticka: /21 = 4, 58.

3. (18 bodu) Urcete globalni extrémy funkce f na mnoziné M.

f(l‘,y):l‘Q—Sy
M = {[z,y] € R* 2 +y* < 25; y <13 —2a% x>0},

Mnozinu M nakreslete a vyznacte do ni vSechny nalezené kandidaty na ex-
trém.

4. (18 bodt) Urcete globalni extrémy funkce f na mnoziné M.

fz,y, 2) = ™™=

M = {[z,y,2] € R 2* +y* +2° = 9; x —yz = 0}
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